

اردوگاه سرخ

لغو نشست خبری حدادی

در حالی که قرار بود امروز پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، از ساعت ۱۶ دیروز در یک نشست خبری حاضر شود و درباره شرایط این باشگاه و برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر صحبت کند، این برنامه در لحظات آخر لغو شد. پرسپولیس در هفته‌های اخیر یکی از باشگاه‌هایی بوده که بر لزوم از سرگیری و برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر تأکید داشته است. مسئولان این باشگاه معتقدند که تعیین تکلیف مسابقات در زمین مسابقه، علاقه‌ترین راه برای مشخص شدن قهرمان و تیم‌های صعودکننده به رقابت‌های آسیایی است. این در حالی است که برخی نشانه‌ها حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال تمایل چندانی به برگزاری ادامه مسابقات در شرایط فعلی ندارد.

با این حال هنوز دلیل مشخصی برای لغو این نشست خبری از سوی باشگاه پرسپولیس اعلام نشده و مسئولان این باشگاه نیز توضیحی در این خصوص ارائه نکرده‌اند. آنها اعلام کردند که زمان جدید این کنفرانس بزودی اعلام خواهد شد.

اختراع یک پست جدید در پرسپولیس

خبرگزاری مهر خبر داد: اخباری درباره تعریف یک پست جدید در باشگاه پرسپولیس مطرح شده است. سمنی که گفته می‌شود مسئولیت هماهنگی امور بازیکنان و ایجاد ارتباط میان آنها و بخش‌های مختلف باشگاه را بر عهده خواهد داشت. گزینه مورد نظر که در ادوار گذشته که حوزه خدمات تلفن همراه و راه‌اندازی خطوط و گوشی فعالیت داشته، حالا قرار است نقش واسط میان بازیکنان بویژه بازیکنان خارجی دارای قرارداد و بخش‌های اداری و پشتیبانی باشگاه را ایفا کند. در این مطلب همچنین به انتصاب‌های اخیر حدادی برای تغییر ساختار مدیریتی باشگاه انتقاد شده و آمده: بررسی سوابق برخی از افراد تازه‌وارد نشان می‌دهد بخش قابل توجهی از پیشینه حرفه‌ای آنان در حوزه بانکی و مالی بوده است. موضوعی که از نگاه منتقدان، بیانگر نقش و نفوذ پررنگ مالکان کنسرسیوم بانکی در ساختار فعلی باشگاه است. ساختاری که به اعتقاد برخی کارشناسان، بیش از آنکه رنگ و بوی فوتبالی داشته باشد، به الگوهای اداری و مالی شباهت دارد.

دوباره بحث برکناری شاهرودی

جدی شد

خبرگزاری فارس خبر داد: رضا شاهرودی که در زمان مدیرعاملی رضا فروزش به‌عنوان مدیر آکادمی باشگاه منصوب شد بود هم به احتمال فراوان جای خود را به فرد دیگری خواهد داد. قرارداد رضا شاهرودی در پایان سال ۱۴۰۴ به اتمام رسید و مطابق شنیده‌ها مدیران این باشگاه قصد تمدید قرارداد او را ندارند تا یکی دیگر از منصوبان باشگاه یا باشگاه پرسپولیس کنار گذاشته شود. در این خبر همچنین آمده است: از چند پیشکشوت این باشگاه برای حضور در مدیریت آکادمی باشگاه پرسپولیس نام برده می‌شود. البته رضا شاهرودی در هیأت‌مدیره باشگاه یک حامی دارد و این فرد در تلاش است تا شاهرودی بتواند در آکادمی پرسپولیس همچنان به کار خود ادامه دهد اما به نظر می‌رسد که تصمیم قطعی، کنارگذاشتن شاهرودی از این سمت باشد. پیش از این در دو سه مقطع دیگر نیز بحث برکناری شاهرودی از این سمت مطرح شده بود که هیچ وقت جدی نشد. با این حال مدیران باشگاه پرسپولیس فعلاً این خبر را تأیید نمی‌کنند و مشخص نیست قرار است چه تصمیمی درباره آکادمی باشگاه خود بگیرند.

واکنش پرسپولیس

به اخبار مربوط به برکناری‌ها

باشگاه پرسپولیس با انتشار اطلاعیه‌ای از هواداران و اصحاب محترم رسانه درخواست کرد، اخبار مربوط به انتصابات، جای‌جایی‌ها و تودیع‌ها را صرفاً از طریق مجاری رسمی این باشگاه دنبال کنند. در این اطلاعیه آمده است: تمامی اخبار مرتبط با تغییرات مدیریتی و ساختاری باشگاه، تنها از طریق وبسایت رسمی باشگاه پرسپولیس اطلاع‌رسانی خواهد شد و هرگونه خبر منتشر شده خارج از این چهارچوب، مورد تأیید باشگاه نخواهد بود. باشگاه پرسپولیس همچنین از هواداران پرشور خود خواست به گمانه‌زنی‌ها و اخبار غیررسمی منتشر شده در برخی رسانه‌ها و فضای مجازی توجه نکرده و برای دریافت اطلاعات دقیق و معتبر، صرفاً به منابع و رسانه‌های رسمی باشگاه مراجعه کنند.

علت غیبت صادقی در تمرین

در تمرین روزهای گذشته تیم پرسپولیس چهار بازیکن غایب بودند. در این بین یعقوب براجه به دلیل مصدومیت شدید فعلاً امکان همراهی تیمش را ندارد، سروش رفیعی و میلاد محمدی هم در ایران نیستند اما در مورد محمدحسین صادقی توضیح خاصی وجود نداشته است. به نظر می‌رسد غیبت او با هماهنگی کادرفنی بوده است. صادقی که از یکی از شهرستان‌های استان فارس به تهران برگشته بود به دلیل کسالت یکی از اعضای خانواده از کادرفنی تیمش مرخصی گرفته و در شیراز کنار خانواده حضور داشت تا به این موضوع رسیدگی کند. با اضافه شدن محمدحسین صادقی به تمرینات پرسپولیس سرو و شکل تمرین فرم‌زها بهتر شده و تعداد وینگرها بیشتر خواهد شد.

لیست شش نفره ملی پوشان آب می‌رود؟

دلشوره عجیب ۴ پرسپولیسی برای سفر به جام جهانی

گزارش یک

محمدقرازلو

خبرنگار

بیشتر بازیکنان تیم پرسپولیس سایقه حضور در تیم‌های ملی را دارند و با اینکه همین حالا و در تعطیلی و نیمه‌کاره ماندن لیگ برتر، پرسپولیس تیم هفتم جدول به حساب می‌آید اما بیشترین تعداد ملی‌پوش را در اردوی اخیر تیم ملی داشت.

پرسپولیس شش بازیکن در آخرین اردوی تیم ملی داشت که غیر از یکی بقیه در دو دیدار تدارکاتی مقابل نیجریه و کاستاریکا به میدان رفتند. پیام نیازمند، محمدحسین کتغانی زادگان، میلاد محمدی، حسین ابرقویی‌نژاد، امیرحسین محمودی و علی‌علیپور شش بازیکن ملی‌پوش در فیفادی ماه مارس بودند که غیر از یکی از آنها بقیه با جدیت بیشتری در تمرینات پرسپولیس حضور دارند.

در واقع این نفرات می‌دانند که حتی اگر ادامه مسابقات لیگ برتر برگزار نشود آنها برای تیم ملی باید شرایطی متفاوت داشته باشند و آماده‌شده باشند که شانس خود را برای حضور در جام جهانی زنده نگه دارند. حالا سؤال اینجاست که با توجه به تعطیلی احتمالی لیگ برتر و شروع تمرینات تیم ملی چند تا از این شش بازیکن به اردوی تیم ملی دعوت خواهند شد و شانس حضور در جام جهانی برای آنها زنده خواهد ماند. واقعیت

اینکه با توجه به نزدیک شدن به اعلام فهرست نهایی تیم ملی از این به بعد هر لیستی حتی اگر برای مینی کمپ‌ها باشد اهمیت زیادی خواهد داشت و هر کدام از این شش بازیکن با حساسیت زیادی دنبال این خواهند بود که بدانند جایی در تفرات قلمه‌نویسی و کادر فنی تیم ملی خواهند داشت یا نه.

از بین شش بازیکن دعوت شده به تیم ملی شاید حسین ابرقویی که شانس بازی مقابل نیجریه و کاستاریکا را پیدا نکرد چندان به حضور در لیست بعدی امیدوار نباشد. امیرحسین محمودی هم در نخستین حضور در تیم ملی اولین بازی ملی‌اش را انجام داد و اتفاقاً بد هم کار نکرد اما بعد است در بین این هه اسام و چهره باتجربه‌تر دوباره او را در لیست ببینیم. نکته مهم اما اینجاست که چهار بازیکن دیگر هم بشدت باید نگران رقابت با هم‌پستی‌های خود در تیم ملی باشند و رقابت سختی برای رسیدن به فهرست نهایی با آنها خواهند داشت.

محمدحسین کتغانی زادگان دیگر ملی‌پوش باتجربه پرسپولیس است که با وجود اشتباه در بازی نیجریه حدی از کورس خارج شده‌اند اما انگار برای بازیس‌گیری جایگاهش در ترکیب اصلی رقابت سختی با هم‌پستی‌های خود داشته باشد. میلاد محمدی در دو بازی قبلی تیم ملی دو نیمه ۴۵ دقیقه‌ای بازی کرد که شرایط نسبتاً خوبی داشت و بعد از مصدومیتی که پست سر گذشته بود آماده به نظر می‌رسید اما او هم باید نگران باشد چرا که احسان حاج‌صفی فوق‌العاده باتجربه به

محمدحسین مصدوم شده و علی نعمتی هم کیفیت فوق‌العاده‌ای ندارد با سامان فلاح و جزبایوی تا نباشند بازگشت حاج‌صفی باتجربه و کاربلد می‌تواند نگرانش کند ضمن اینکه امید نورافکن هم غیر از بازی در پست هافبک دفاعی می‌تواند در دفاع چپ به میدان برود و کار میلاد را سخت‌تر کند. پیام نیازمند دیگر ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید که احتمالاً به عنوان یکی از سه دروازه‌بان اصلی راهی آمریکا خواهد شد اما شانس بازی پیدا

چرخه رقابت برگشته و حتی اگر نفراتی مثل ابوالفضل جلالی یا محمد نادری تهدیدی جدی برای او نباشند بازگشت حاج‌صفی باتجربه و کاربلد می‌تواند نگرانش کند ضمن اینکه امید نورافکن هم غیر از بازی در پست هافبک دفاعی می‌تواند در دفاع چپ به میدان برود و کار میلاد را سخت‌تر کند. پیام نیازمند دیگر ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید که احتمالاً به عنوان یکی از سه دروازه‌بان اصلی راهی آمریکا خواهد شد اما شانس بازی پیدا

نمی‌کند مگر در صورتی که اتفاقی مشابه جام جهانی قبلی رخ دهد. نیازمند فصل را فوق‌العاده شروع کرد و به نظر می‌رسد با ادامه این روند جایگاه بیرانوند در تیم ملی را تهدید خواهد کرد اما به موازات افت پرسپولیس و نتایج ضعیفش، او هم اندکی افت کرد و گل‌های بدی خود تا قلمه‌نویسی برای ماندن روی تصمیم‌مینی بر بازی دادن به بیرانوند کار راحت‌تری داشته باشد. علی‌علیپور هم مثل نیازمند شانس زیادی برای حضور در ترکیب تیم ملی نخواهد داشت و شاید



همین که به فهرست نهایی برسد باید خوشحال باشد. علیپور یکی از بهترین مهاجمان لیگ به حساب می‌آید اما در تیم ملی که با یک مهاجم بازی می‌کند شانس چندانی برای بازی حتی به عنوان مهاجم ذخیره نخواهد داشت چرا که هم دنیس اکرت از اروپا آمده هم شهریار مغانلومی توانست مکمل با آلترناتیو طارمی در دقایقی از بازی باشد چرا که در امور دفاعی هم به تیم کمک می‌کند و البته برای رسیدن به گل از بازی مستقیم و ایستگاهی مناسب‌تر است.

باقری دخالت نمی‌کند، باشگاه نمی‌بخشد!

تلاش بیهوده یاسین برای بازگشت

عقب خواهد انداخت به نظر می‌رسد در تیم و باشگاه پرسپولیس هم تمایلی برای بازگرداندن این هافبک میانی وجود ندارد. اولاً که در موقعیت فعلی کریم باقری خودش را وارد این ماجرا نخواهد کرد چرا که اعتقاد دارد اوسمار ویرا هنوز سرمربی تیم به حساب می‌آید و حتی تمرینات با برنامه‌های او پیش می‌رود. در واقع کریم باقری نه دوست دارد، نه می‌خواهد و نه می‌تواند در این باره تصمیم بگیرد. با وجود این حتی اگر فعلاً باقری همه کاره باشد به نظر می‌رسد اگر او نیز تحت تأثیر شرایط و پادرمیانی‌های این و آن راضی به حضور سلمانی در تمرینات شود باشگاه پرسپولیس راضی به این کار نخواهد شد. واقعیت اینکه سلمانی به ممانعت از حضور در تمرین خطای بزرگی مرتکب شد و این بی‌انضباطی قابل بخشش نیست.

او در آن مقطع بدون اینکه درخواست جدایی از باشگاه داشته باشد در حالی که تحت قرارداد پرسپولیس بود در بازی تدارکاتی مس رفتسجان شرکت کرد و مصدوم شد. در واقع او در حرکت غیرحرفه‌ای و دو بی‌انضباطی عمده انجام داده که پرورده‌اش را سنگین می‌کند. باشگاه پرسپولیس تا این بی‌انضباطی چند نوبت به برخورد با این بی‌انضباطی تأکید کرده و بعید است به این راحتی‌ها کوتاه بیاید. در واقع به نظر می‌رسد ماجرای یاسین و پرسپولیس تا پایان فصل همین‌طور باقی خواهد ماند تا ببینیم در آن مقطع چه پیش خواهد آمد.

سوزه

یاسین سلمانی بعد از ممانعت از سفر با تیم پرسپولیس به اردوی زمستانی قطر در نیم فصل رقابت‌های لیگ برتر از سوی اوسمار و باشگاه معلق شد. از آن زمان بیشتر از سه ماه گذشته و سلمانی چند تلاش عمده برای بازگشت به تیم پرسپولیس داشته است. سلمانی که ظاهراً مشتری‌ای در لیگ برتر نداشت تا در صورت فسخ قرارداد و آزاد شدن به تیم دیگری بپیوندد در ماه‌های اخیر تلاش زیادی برای بازگشت انجام داد که هیچ کدام به ثمر نرسید. باشگاه پرسپولیس هم تکلیف او را مشخص نکرد تا وضعیت او کاملاً نامشخص و مبهم باشد. سلمانی بعد از شروع تمرینات و تعطیلی شش هفته‌ای ناشی از جنگ احتمالی دوباره تلاش تازه‌ای را آغاز کرد تا هر طور شده به تیم پرسپولیس برگردد. در این میان اینطور به نظر می‌رسد که با توجه به کمبود بازیکن و غیبت خارجی‌ها در تمرینات احتمالاً کریم باقری او را خواهد بخشید و میانجیگری‌ها ممکن است این بار جواب بدهد اما به نظر می‌رسد تلاش چندم او باز هم بیهوده و بدون نتیجه بوده است.

جدداً از اینکه تعطیلی رقابت‌های لیگ و موکول شدن بازی‌ها به بعد از جام جهانی خود به خود این جریان را حداقل تا دو ماه

برگزار نشدن لیگ علت غیبت سروش و میلاد

محمدی در یونان، اختلاف مالی بهانه بود

میلاد محمدی مدافع چپ ملی‌پوش پرسپولیس قبل از تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر ناشی از شروع جنگ احتمالی مصدوم بود و دو بازی سرخ‌ها مقابل گل‌گهر و خیبر را از دست داد. میلاد که در دوره سرمربیگری وحید هاشمیان بازیکنی غالباً نیمکت نشین بود بعد از حضور اوسمار در رأس کادر فنی به ترکیب اصلی رسیده و تقریباً هیچ وقت تفریض هم نمی‌شد تا اینکه مصدوم شد. با این حال او در اردوی تیم ملی حاضر شد و بازی کرد. او در هر دو دیدار مقابل نیجریه و کاستاریکا دو نیمه ۴۵ دقیقه‌ای به میدان رفت تا مشخص شود مصدومیت را پشت سر گذاشته است.

با این وجود در شرایطی که تصور می‌شد این بازیکن مثل بقیه بازیکنان داخلی با شروع مجدد تمرینات کنار بقیه باشد و تمرین کند غیبت کرد و یکی از غایبان مهم تیم لقب گرفت. درباره دلیل غیبت او گفته شد که این بازیکن به خاطر اختلاف نظر مالی با باشگاه در تمرین غیبت کرده و از این مسأله ناراحت است. معاون ورزشی باشگاه هم تأکید کرد این اختلاف یک سوءتفاهم است که حل خواهد شد اما همچنان خبری از بازگشت محمدی به تمرینات نیست. اما آنچه دلیل غیبت میلاد محمدی در تمرینات به نظر می‌رسد همین مسأله ناراحتی میلاد محمدی از باشگاه به خاطر مسائل مالی است. ابتدا به نظر می‌رسید محمدی از رقم قراردادش ناراضی است و می‌خواهد این رقم را بالاتر ببرد اما واقعیت اینکه او در خصوص دریافتی‌هایش از باشگاه با پرسپولیس اختلاف حساب دارد که به نظر نمی‌رسد موضوع مهمی باشد و حل شنی است. در عین حال این مسأله بهانه‌ای برای غیبت میلاد

وتوی سه فرمول مختلف برای شروع لیگ

نقشه‌های پرسپولیس نقش بر آب شد

نگاه

توسط پرسپولیس مورد بررسی قرار گرفت ولی چالش‌های دیگر نظیر مشکلات مالی و برنامه فشرده تیم ملی قبل از جام جهانی مانع از اجرایی شدن این فرمول شد.

در همین اثنا باشگاه پرسپولیس طرح برگزاری یک تورنمنت شش‌ جانبه با حضور شش تیم بالای جدول را ارائه داد تا سهمیه‌های آسیایی با توجه به نتایج این تورنمنت مشخص شود اما این طرح هم بلافاصله با مخالفت برخی از باشگاه‌ها مثل استقلال و تراکتور رد شد چرا که آنها اعتقاد داشتند وقتی چند امتیاز بیشتر از پرسپولیس و تیم‌هایی مثل گل‌گهر یا چادملو دارند نباید در یک تورنمنت با این تیم‌ها حاضر باشند.

باشگاه پرسپولیس در تلاش سوم طرح برگزاری یک تورنمنت چهارجانبه با حضور دو تیم مدزنشین جدول نیم فصل و دو تیم صدر جدول فلی لیگ برتر را ارائه داد تا در یک موقعیت نسبتاً عادلانه تکلیف معرفی



مشکل چندانی نخواهد داشت اما بقیه تیم‌ها به خصوص باشگاه‌های صنعتی کار سختی برای تسویه حساب با عوامل زیرمجموعه خود خواهند داشت و از پس هزینه‌های جاری خود برای باقیمانده مسابقات برخواهند آمد. به نظر می‌رسد با اینکه دو سه باشگاه دیگر برای ادامه لیگ با پرسپولیس هم نظر بودند اما هیچ کدام به اندازه این باشگاه برای

به سرانجام رساندن مسابقات مصر نبودند و سرخ‌ها کاملاً تنها ماندند و صدایشان به جایی نرسید. در عین حال مشکلات مالی ناشی از جنگ در کنار برنامه فشرده تیم ملی در آستانه جام جهانی باعث شد تا تمام نقشه‌های باشگاه پرسپولیس به نتیجه نرسیده و به نوعی این باشگاه بیشتر از بقیه متضرر شود.